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НЕОБХІДНІСТЬ ТА ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕФОРМУВАННЯ 

МИТНИХ ОРГАНІВ 

 

Одним із завдань митної служби є створення сприятливих умов для 

полегшення торгівлі, сприяння транзиту, збільшення товарообігу та 

пасажиропотоку через митний кордон України з метою пожвавлення 

економіки країни [1]. 

Угода про Асоціацію з Європейським Союзом вимагає безумовного 

впровадження низки положень митного законодавства ЄС (протягом 1-3 

років). Зокрема, в митне законодавство України повинні бути імплементовані 

70-80% положень Митного кодексу ЄС.  

Очевидно, що є потреба у проведенні реформи митниці. Її мета -  

перетворення державного забюрократизованого органу на ефективну, якісну 

і прозору сервісну службу, що не створює перепон для здійснення інвестицій 

в країну, але при цьому забезпечує належний контроль за рухом товарів через 

державний кордон [2]. 

Основні напрямки реформування української митниці передбачають 

ряд комплексних завдань, зокрема, підвищення рівня довіри з боку бізнесу та 

впровадження громадського контролю за діяльністю митних органів. Одним 

з ключових стратегічних завдань визначено боротьбу з “сірим” та 

контрабандним імпортом товарів та їх подальшою реалізацією на 

внутрішньому ринку, що створить для бізнесу однакові умови та дозволить 

сконцентрувати зусилля митних органів на боротьбі  з переміщенням через 

митний кордон України заборонених товарів (зброї, наркотиків тощо) [3]. 

Основними напрямками реформування української митниці є : 

- спрощення митних процедур; 

- автоматизація митної справи; 



- протидія корупції; 

- удосконалення організації митного контролю в пунктах пропуску. 

Сприяння транзиту; 

- залучення міжнародної технічної допомоги для підвищення 

ефективності діяльності української митниці. 

Для того, щоб державна митна справа України відповідала сучасним 

викликам необхідний постійний процес модернізації, який має забезпечити 

динаміку розвитку митного законодавства, що регулює відповідні митні 

процеси, формування сучасної митної адміністрації, створення належних 

умов реалізації митних процесів та процедур. 
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